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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ        ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2022-2023 

 

 

 

ΣΤΟΛΗ KAI ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ 
 
Η μαθητική ιδιότητα σας συνοδεύει από τη στιγμή της εγγραφής σας και καθ’  όλη τη διάρκεια του 
σχολικού έτους, συμπεριλαμβανομένων των περιόδων διακοπών, είτε βρίσκεστε στον χώρο του 
Σχολείου είτε έξω από αυτό.  Συνεπώς, η όλη συμπεριφορά σας οφείλει να συμβαδίζει με αυτή την 
ιδιότητα και κάθε παρεκτροπή, οπουδήποτε και οποτεδήποτε παρουσιάζεται, αποτελεί παράπτωμα. 
 
Ειδικότερα στον χώρο του Σχολείου, αναμένεται από κάθε μαθητή/τρια να ασκηθεί στην 
αυτοπειθαρχία και να τηρεί με ακρίβεια και συνέπεια τα εξής: 
 
1. Να συμβάλλει με κάθε τρόπο στην απρόσκοπτη διεξαγωγή των μαθημάτων και την ομαλή 

λειτουργία του τμήματός του. 
 
ΣΤΟΛΗ ΚΑΙ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
Η μαθητική στολή είναι μια υποχρέωση που απορρέει από τους Κανονισμούς Λειτουργίας των 
Σχολείων.  Τονίζει τη μαθητική ιδιότητα, ξεχωρίζει τους μαθητές, που κανονικά πρέπει να νιώθουν 
περήφανοι για τον εαυτό τους και για το  Σχολείο τους. Με βάση τους Κανονισμούς οι μαθητές πρέπει 
να έχουν υπόψη τους τα εξής: 

 
Α.  ΜΑΘΗΤΙΚΗ  ΣΤΟΛΗ 

Η στολή των μαθητών 

 Πουκάμισο άσπρο με γιακά συνηθισμένο ή φανέλα άσπρη, μπλε, μαύρη ή γκρίζα μονόχρωμη. 

 Παντελόνι γκρίζο. 

 Τρικό ή φούτερ μπλε, μαύρο ή γκρίζο, μονόχρωμο. 

 Μπουφάν μπλε, μαύρο ή γκρίζο μονόχρωμο. 
 

Η στολή των μαθητριών 

 Πουκάμισο άσπρο με γιακά συνηθισμένο ή φανέλα άσπρη, μπλε, μαύρη ή γκρίζα μονόχρωμη. 

 Φούστα γκρίζα με δύο πιέτες μπροστά. 

 Παντελόνι γκρίζο όχι κατώμεσο 

 Τρικό ή φούτερ μπλε, μαύρο ή γκρίζο μονόχρωμο ή αυτό που διέθεσε ο Σ.Γ. 

 Μπουφάν μπλε, μαύρο ή γκρίζο μονόχρωμο 
 

1. Επίσημη Στολή  
Μαθητές: γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα, μαύρα παπούτσια 
Μαθήτριες: γκρίζα φούστα, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα, μαύρα παπούτσια 

 
2. Στολή Φυσικής Αγωγής 
Η στολή των μαθητών 

 Φανέλα άσπρη, γκρίζα, μαύρη ή μπλε με κοντό μανίκι και παντελονάκι μπλε, μαύρο ή  γκρίζο. 
 
Η στολή των μαθητριών 

 Φανέλα άσπρη, γκρίζα, μαύρη ή μπλε με κοντό μανίκι φαρδιά και μακριά και παντελονάκι 
μπλε σκούρο, μαύρο ή γκρίζo. 
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Οι μαθητές/τριες δεν επιτρέπεται να κυκλοφορούν στο σχολείο τα διαλείμματα με 
παντελονάκι  γυμναστικής. 
Τον χειμώνα μαθητές και μαθήτριες φορούν φόρμες γκρίζες, μπλε ή μαύρες μόνο μετά απο 
σχετική εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας που αποστέλλεται στο κάθε σχολείο.   

 
Οι μαθητές φορούν τις φόρμες ΜΟΝΟ στο μάθημα της Γυμναστικής. 
 

3. Στολή Εργαστηρίων 

 Άσπρη ποδιά για το εργαστήριο Χημείας. 
 

4. Οι μαθητές φορούν πάντοτε στο Σχολείο την εγκεκριμένη στολή τους. 

 Η συνέπεια προς τον κανονισμό της στολής είναι αποκλειστική ευθύνη του ίδιου του μαθητή 
και της οικογένειάς του. 

 Η προσέλευση στο Σχολείο ή στην τάξη χωρίς στολή αποτελεί παράπτωμα.  Οι παραβάτες 
 παραπέμπονται στον Υπεύθυνο Βοηθό Διευθυντή του τμήματος, ο οποίος ενημερώνει τον     
κηδεμόνα και του ζητά να φέρει στο Σχολείο την κανονική στολή. 

 Σε περίπτωση συστηματικής προσέλευσης του μαθητή χωρίς στολή, αυτό έχει επιπτώσεις 
στη διαγωγή του μαθητή, γι’ αυτό οι γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριών να παρατηρούν 
από το πρωί την στολή των παιδιών τους. 

 
ΕΜΦΑΝΙΣΗ 
Η εμφάνιση των μαθητών στο Σχολείο πρέπει να συνάδει με τη μαθητική τους ιδιότητα.  Για τον σκοπό 
αυτό πρέπει οι μαθητές να έχουν υπόψη τους και να εφαρμόζουν τα πιο κάτω, που έχουν καθοριστεί 
με απόφαση του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού. 

 Δεν επιτρέπονται οι υπερβολές στην εμφάνιση, γιατί κάτι τέτοιο αποτελεί παράπτωμα για το 
οποίο ο παραβάτης παραπέμπεται στη Διεύθυνση.  Ως υπερβολές θεωρούνται: 

 Για τα αγόρια τα μακριά μαλλιά, τα σκουλαρίκια, οι διακοσμητικές καδένες, τα γένια ή το 
υπογένειο, το ξυρισμένο κεφάλι, τα δεμένα μαλλιά σε κοτσίδα, το μουστάκι. 

2. Για τα κορίτσια τα πολλά και φανταχτερά δακτυλίδια, τα βραχιόλια, οι διακοσμητικές καδένες, τα 
σκουλαρίκια.  Επίσης τα μακριά ή και βαμμένα νύχια, τα βαμμένα ή φουντωτά μαλλιά και το 
μακιγιαρισμένο πρόσωπο.  Δε θεωρείται υπερβολή για τις μαθήτριες ένα ζευγάρι απλά 
σκουλαρίκια. Επιτρέπεται στους /στις μαθητές /τριες να έχουν μικρό σταυρό. 
 

3. Να αποφεύγει βλαβερές για την υγεία του συνήθειες και ενέργειες, όπως:  το κάπνισμα, η 
παραμονή στην αίθουσα κατά τη διάρκεια του διαλείμματος, η ρύπανση κοινόχρηστων χώρων και 
ιδίως των χώρων υγιεινής. Να μη φορεί τη στολή της Γυμναστικής  και κατά τη διάρκεια των 
υπόλοιπων περιόδων. 
 

4. Να σέβεται τη σχολική περιουσία και να μην την καταστρέφει, αυτό αποτελεί πειθαρχικό 
παράπτωμα.  Εκτός των άλλων, θα υποβληθεί στη δαπάνη για αποκατάσταση της ζημιάς την 
οποία προκαλεί, εκούσια ή ακούσια. 

 
 


